

## ГАЙДАРОВСКИЙ КЛУБ

### Новости Гайдаровского клуба

В праздничный день 1 сентября губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев выступил экспертом на пятом заседании Гайдаровского клуба в стенах ЮРИУ РАНХиГС в аудитории им. Егора Тимуровича Гайдара, открытие которой состоялось на Гайдаровских чтениях при участии ректора Президентской академии В.А. Мау в мае нынешнего года. Заседание вел директор ЮРИУ РАНХиГС В.В.Рудой.



Со студентами, аспирантами, молодыми преподавателями – членами Гайдаровского клуба Василий Юрьевич обсудил актуальные проблемы экономического, политического и социального развития Ростовской области и страны в целом.

Члены клуба задали вопросы, касающиеся различных аспектов развития Ростовской области, в том числе перспектив развития агропромышленного комплекса, наукоемких производств, транспортной инфраструктуры. Будущих управленцев волновали вопросы сохранения связей с Украиной, реализация политики импортозамещения, инвестиционная привлекательность Донского края и подготовка к чемпионату мира по футболу 2018 года.

Сегодня происходят самые разные преобразования в сфере государственного и муниципального управления. И для нас принципиально важна подготовка тех людей, которые придут завтра в органы власти. Квалифицированные специалисты нужны для развития экономики, поддержки социальной сферы, – подчеркнул Василий Голубев на



встрече со студентами ЮРИУ РАНХиГС.

По итогам встречи студенты преподнесли В.Ю. Голубеву труды молодых ученых – членов Гайдаровского клуба и несколько экземпляров журнала «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки», в которых также представлены результаты работы молодых ученых института.